

► К 100-летию создания пионерской организации

## К юбилею будь готов!

На прошлой неделе в администрации района под руководством зам. главы администрации района В.Н. Скрябиной прошло заседание оргкомитета, посвящённое празднованию 100-летия со дня образования пионерской организации.

В начале заседания согласовали вопрос о создании рабочей группы по организации и проведению праздничных мероприятий. В рабочую группу включили представителей управления образования, культуры, ветеранов пионерского движения.

Точки над і сразу же расставила В.П. Черемискина. Ещё до оргкомитета она собрала предложения по проведению мероприятий, особо отметив и поблагодарив школу посёлка Косино. Учащиеся и педагоги этой школы дали старт подготовки к юбилейной дате. В планах много интересного и полезного: конкурсы, игры, реальные дела.

В ходе обсуждения выяснилось, что, например, библиотеки уже включились в эту работу: оформили выставки и стенды, а сейчас ведут работу по подготовке других интересных и полезных мероприятий.

Одним словом, интересного много, и разговор получился конструктивный.

Но всё же прозвучал и довольно обоснованный вопрос: пройдёт юбилейная дата, вспомним былое, а дальше что? После распада СССР в школах нет детских всероссийских организаций и таких, чтобы большинство детей были где-то заняты. Ограничимся приятной праздничной ностальгией или предложим что-то конкретное хотя бы для зувевских школьников?...

Татьяна БУРКОВА



## Праздник пионерии

Всем, кто носил и кто носит пионерский галстук!

Знаменосцы, вперед! Горнисты, трубите общий сбор! Сегодня юные ленинцы сорок восьмой раз отмечают свой день рождения.

23 миллиона мальчиков и девочек надели сегодня алые галстуки в знак принадлежности к пионерской организации имени В. И. Ленина, 23 миллиона пионеров по сигналу горна плечом к плечу становятся в строй и на призыв «К борьбе за дело Коммунистической партии Советского Союза будьте готовы!» дружно отвечают: «Всегда готовы!» И не только отвечают, но и доказывают на деле свою готовность,

«Всегда готовы!» — и Павел Морозов, Коля Мяготи и другие ребята вступили в бой с кулаками, с теми, кто мешал созданию колхозов в родных селах. «Всегда готовы!» — и Лёня Голиков, Володя Дубинин, Валя Котик, десятки их товарищей бесстрашно пошли на смерть во имя счастья своего народа.

«Всегда готовы!» — и сегодняшняя пионерия выходит на субботник, помогает старшим, заботится о младших.

С праздником тех, кто идет по дороге жизни красногалстучную армию. Это

старших пионерских вожатых вечно молодых, влюбленных в свое дело.

С праздником, товарищи пионеры! С праздником, воюющие комсомольцы! Это наш общий праздник, праздник всех, кому выпало счастье шагать под пионерским знаменем, кто не забыл вкуса печеной картошки, кто с детства научился чувствовать плечо друга, горючо любить Родину, жить, учиться и бороться, как завещал великий Ленин.

РАЙОННЫЙ СОВЕТ ПИОНЕРСКИХ ДРУЖИН.

Из архива редакции «Заветы Ильича», 19 мая, 1970 г.

► Праздничное эхо

## На учёбу и дела студентов благословили гербовой печатью

25 января в Зуевском механико-технологическом техникуме был запланирован большой праздник, посвящённый Дню российского студенчества. Но из-за введённых Роспотребнадзором ограничений массовое мероприятие в последний момент было отменено и всё перешло в режим онлайн. И всё же, кое-что в «живом» формате в этот день происходило.

Так, каждую группу с самого утра посетили высокие гости из прошлого — великий русский учёный Михаил Васильевич Ломоносов — основатель Московского университета и императрица Елизавета Петровна, которая подписала указ «Об учреждении Московского университета» в день памяти жмученицы Татьяны.

Несмотря на свой высокий статус, гости проводили со студентами небольшую викторину, задавали вопросы об истории праздника, о студенческих традициях. За правильные ответы Елизавета ставила студентам гербовую печать на открытые части тела, туда, куда они сами хотели.

Михаил Васильевич Ломоносов пожелал всем студентам удачи на экзаменах, отличных оценок и хорошего настроения на весь праздничный день.

Его пожелания были исполнены — весь день у студентов техникума был насыщен познавательным мозговым штурмом, поздравлениями, презентациями и добрым юмором. Татьянин день, несмотря на ограничения, удался!

Татьяна МИКРЮКОВА  
Фото Светлана Маташкова

В роли Михаила Ломоносова — Дмитрий Севрюгин, студент 1-го курса отделения «Эксплуатация и ремонт сельскохозяйственной техники и обслуживания». В роли Елизаветы Петровны — Елизавета Морозова, студентка 2-го курса отделения «Сестринское дело».



## В феврале в проект «Пушкинская карта» войдут и кинотеатры

Жители Кировской области смогут бесплатно посмотреть фильмы отечественного производства

Новая федеральная программа «Пушкинская карта», рассчитанная на приобщение молодёжи (с 14 до 22 лет) к культурному наследию, стартовала 1 сентября 2021 года, её инициатором стал Президент страны Владимир Путин. К участию в проекте присоединяются федеральные, региональные, муниципальные и частные учреждения культуры по всей России, в том числе и в Кировской области.

Если в сентябре прошлого года к проекту в нашем регионе было подключено только четыре «точки», сейчас их двенадцать — это и театры, и концертные организации, и музеи, и выставочные залы, и культурные центры всех форм собственности.

— В феврале 2022 года в проект войдут и кинотеатры с фильмами отечественного производства. Также в ближайшее время планируют присоединиться к программе «Пушкинская карта» более 30 муниципальных учреждений культуры из Кумёнского, Оричевского, Советского, Яранского, Санчурского, Белохолуницкого, Сунского, Кирово-Чепецкого, Малмыжского, Котельничского, Пижанского, Зуевского, Нолинского, Слободского, Тужинского, Лузского районов, — сообщила министр культуры Кировской области Татьяна Мазур.

Кировчане от 14 до 22 лет могут стать обладателем Пушкинской карты, куда будут зачислены федеральные средства. В текущем году это 5 000 рублей. Участник программы сможет потратить эти деньги, покупая билеты в учреждениях культуры.

В 2021 году в Кировской области по Пушкинской карте продано более 11 тысяч билетов на общую сумму свыше 4 млн рублей.

Пресс-центр правительства Кировской области

► Новости спорта

## Лыжня, мяч и золотая шайба

ЛЫЖИ

20 января на лыжном стадионе «Карпаты» г. Кирово-Чепецка состоялся окружной этап областных соревнований по лыжным гонкам «Пионерская правда». Соревновались команды общеобразовательных школ из Кирово-Чепецка, Суны, Фалёнок, Фалёнского района (Верхосунская и Филейская школа), Кумёнского района. Зуевский район представляла команда лыжников школы с УИОП. Всего в соревнованиях приняли участие — 97 спортсменов 2008-2010 г.р. и моложе. Эти соревнования — путёвка на областной старт. Победители в возрастных группах среди девушек и среди юношей, а также призёры личного зачёта соревнований выступают на областных соревнованиях.

По итогам соревнований в личном зачёте среди зувевских ребят отличились: Девушки 2010-2011 г.р. — 3 место — Дзвеняк Виктория, в командном зачёте 1 место у Зуевской школы с УИОП. Юноши 2010-2011 г.р. 2 место — Копытов Степан, 3 место — Лимонов Андрей, в командном зачёте школа г. Зуевка с УИОП.

Поздравляем ребят и их тренеров с выходом в следующий этап соревнований и желаем дальнейших успехов!

ВОЛЕЙБОЛ

23 января состоялся открытый городской турнир по волейболу среди школьников на призы главы администрации города Зуевка. В турнире приняли участие три команды Спортивной школы, «ОЦ» и команда шко-

лы с. Мухино. Места распределились следующим образом: 1 место — Спортивная школа, 2 — школа «ОЦ», 3 место — школа с. Мухино. Лучшие игроки турнира — Валерий Ушаков (1 команда СШ), Михаил Кузьмин (2 команда СШ), Вячеслав Бармин («ОЦ»), Мария Колосова (школа с. Мухино).

ХОККЕЙ

Зуевские ребята заняли 5 место из 8 выступавших команд в региональном этапе среди юношей 2008-2010 г.р. хоккейного турнира «Золотая шайба».

Ирина СКОРНЯКОВА